
 

H O Ř E P N I C K Ý  
Z P R A V O D A J  

 

KVĚTEN ČÍSLO 5               ROČNÍK X. 
 5,- Kč   

 

 
OBECNÍ ZASTUPITELSTVO 
 

Z 15. zasedání zastupitelů obce Hořepník konaného 
dne 10.4. 2008 od 19:00 hod. v zasedací místnosti na 
Radnici. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili zpětné 
odkoupení stavebního pozemku č. 530/29 od pana 
J. Krška a to za podmínek uvedených v kupní smlouvě. 
Zastupitelé obce jednomyslně schválili záměr prodeje 
pozemků, které jsou v majetku obce ve Skočidolovicích 
dle předloženého návrhu. Zastupitelé obce jednomyslně 
schválili zadat vypracování lesního hospodářského plánu 
na roky 2010-2019 Lesprojektu s.r.o. se sídlem ve Staré 
Boleslavi za cenu 430 Kč/ha bez DPH.  

Zastupitelé obce jednomyslně schválili odkoupení 
pozemku p.č. KN 725 v Zadním žlabu od paní 
B. Městkové. Zastupitelé obce projednali předložený 
návrh řešení úpravy části náměstí vypracovaný 
projektovou kanceláří pana Fejta a jednomyslně se 
shodli na tom, řešit svah pod chodníkem pomocí 
svahovek s tím, že dosavadní schodiště směrem ke 
středisku bude zrušeno. Rozhodnutí o zadání zpracování 
projektové dokumentace bylo odloženo. Zastupitelé obce 
jednomyslně schválili zadání pasportu místních 
komunikací za cenu 40 000,- bez DPH firmě SOMARO 
CZ, s.r.o. s tím, že musí mimo jiné obsahovat vlastnické 
vztahy jednotlivých komunikací.  

Zastupitelé obce jednomyslně schválili podání 
žádosti o dotaci z FV na zpracování pasportu místních 
komunikací. Zastupitelé obce jednomyslně schválili 
odkup pozemku pro realizaci ZTV III za cenu 60 Kč/m2 
od bratrů Horákových. Vlastnictví těchto pozemků je 
vyžadováno při žádosti o grant z Fondu Vysočiny na 
zasíťování nových stavebních parcel. Starosta obce 
informoval přítomné zastupitele o změně ceny vody 
z Vyklantic. Ta by měla být snížena ze současných 
15 Kč na 10 Kč/m3. Dále informoval o záměru firmy 
PEVAK zvýšit cenu kubíku vody z 16,-Kč na 17,98-Kč 
a o podání žádosti o zrušení nebo snížení poplatku za 
nájem vodojemu, který platí naše obec z každého m3 
vody, která přiteče ze Stražiště. Starosta obce informoval 
o založení požáru „na Kepíšku“, kterým vznikla obci 
škoda ve výši 9 500,-Kč, havárii kanalizace ve 
Vítovicích, kterou způsobily kořeny vrb, které prorostly 
do kanalizačního potrubí a způsobily jeho ucpání. Dále 
informoval o anonymním udání, které přišlo na Povodí 
Vltavy a které obviňovalo obec z vypouštění odpadních 
vod pod mostem do řeky Trnavy. Zastupitelé obce se 
seznámili s grafickým návrhem pana J. Laciny na 
„Laciný penzion“, který zamýšlí vybudovat nad stávající 
provozovnou a prodejnou. Starosta seznámil přítomné 

s pokračováním výstavby kabin i přípravou parketů na 
letošní sezonu. 

V diskuzi vznesl dotaz Ing. Dalík na hloubení 
horního koupaliště i na potřebu řešit prostranství před 
Konzumem paní Hoškové. 
 
NAŠI SLAVNÍ RODÁCI (10.)  
 

V knize Památník padlých a umučených Sokolské 
Župy Jana Žižky z Trocnova, vydané v Táboře k 28.říjnu 
1947, jsem našel odkaz na člena Sokola Hořepník. 

Pan František BLAŽEK, narozený 14. března 1899, 
byl zatčen pro ilegální činnost 8. února 1944 a dne 
29.června 1944 zastřelen na Pankráci. Má někdo nějaké 
další informace o tomto našem vlastenci?  
     Josef  Kovář 
 
HOŘEPNÍK VE FOTOGRAFII 
 

Na pouťovou neděli 18. května chystá obec Hořepník 
výstavu historických fotografií Hořepníku. Velkou 
měrou zde budou zastoupeny fotografie ze sbírek pana 
Josefa Kováře a Jana Jelínka. Uvidíte pětadvacet 
velkoformátových fotografií naší obce a dalších více jak 
150 menších snímků zachycujících historii Hořepníku. 

U příležitosti 100 let založení Sokola Hořepník 
uvidíte také pětačtyřicet velkoformátových snímků plus 
další menší fotografie zachycující sportovní dění od roku 
1908 až po současnost. 

Tato výstava je pouze jednodenní a najdete ji 
v kulturním sále.  

 
PODĚKOVÁNÍ 
 

Děkuji všem, kteří se zúčastnili dubnového úklidu 
naší obce. 

Děkuji zároveň společnosti AGRODAM s.r.o. a bra-
třím Horákovým za zapůjčení techniky ke svozu 
železného šrotu a ostatního odpadu z naší obce. 
 

Vladimír Kotýnek, starosta 
 

VYPOUŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD 
 

Jak je to s vpouštěním kanalizace do řeky u mostu. 
U mostu přes řeku Trnavu vyúsťuje do řeky 

odlehčovací výpusť z kanalizačního systému obce. Toto 
vyprojektované a zkolaudované zřízení slouží 
k odlehčení kanalizačního řádu při deštích, kdy je 
kanalizace zaplněna dešťovou vodou. Jelikož jsou 
splašky touto vodou naředěny takovým způsobem, že 
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nezpůsobí žádné ohrožení na toku řeky, mohou být tímto 
způsobem vypuštěny přímo do vodního toku. Tato voda 
by se jinak kanalizací dostala až na čističku a tam by 
byla zbytečně přečerpávána a narušila by tak činnost 
bakterií, které jsou závislé na „hustotě“ kalu. 
Odlehčovací zařízení je několikrát do roka čištěno tak, 
aby nedocházelo k jeho zanesení. 

Proto v žádném případě nejde o úmyslné vypouštění 
odpadních vod, jak bylo uvedeno v anonymním 
upozornění, které obdrželo Povodí Vltavy. 
 

Vladimír Kotýnek, starosta 
   
AKCE DOMA I V OKOLÍ 
 

JUST přichází z přírody 
 

S produkty švýcarské společnosti JUST a NAHRIN 
Vás seznámí paní Marie Kubů 

 
Dne 16. 5. 2008 od 19.00 hodin v kulturním zařízení v 

Arneštovicích . 
 

V nabídce kosmetických produktů a nutričně 
vyvážených potravin a potravinových doplňků se 

snoubí staletá zkušenost alpských léčitelů s 
nejnovějšími vědeckými poznatky a 

biotechnologickými postupy uplatněnými při 
zpracování pečlivě vybraných surovin. 

 
 

Možnost objednání a zakoupení kosmetických produktů 
a produktů zdravé výživy 

 
 

Ženy TJ Sokol Hořepník pořádají 
11. 5. 2008 ve 13,30 hod 

v kulturním sále v Hořepníku 
 

ODPOLEDNE PRO ŽENY 
 

které se koná u příležitosti Dne matek 
 

• uvidíte  kulturní vystoupení žáků ZŠ a MŠ 
• zkrášlíte se kosmetikou AVON a bižutérií od 

p. Marešové 
• ke kávě si dáte zákusky z cukrárny v Lukavci 

• ukázku břišních tanců předvede p. H. Marešová 
• uvidíte módní přehlídku oděvů z prodejny 

p. Tejrovské 
• svatební a společenské šaty z půjčovny „Romantik“ 

předvedou modelky, které budou nalíčené firmou 
AVON, učesané kadeřnictvím IVA a svatební 

kytice uváže P. Polánská 
 

Čeká Vás příjemné odpoledne! 
Vstup 30,- Kč 

 

 

 

 

Sdružení dobrovolných hasičů 
Čech, Moravy a Slezska 

okrsek Hořepník  
 

si Vás dovoluje pozvat na 
 
 

Soutěž hasičských družstev 
 

V Litohošti v sobotu 17. května od 13:00. 
 

Přijďte podpořit naše soutěžní družstva. 
Občerstvení zajištěno. 

 
 
SOKOL HOŘEPNÍK, III. T ŘÍDA 
 
3.5. Hořepník - Želiv 16:30 
11.5. Lukavec B - Hořepník 16:30 
17.5. Hořepník - N. Cerekev 16:30 
24.5. Plačkov - Hořepník 16:30 
31.5. Hořepník - Vyskytná 16:30 
7.6. Mnich - Hořepník 15:00 
14.6. Hořepník - Načeradec 16:30 
 
 

PŘÍSPĚVEK HEJTMANA VYSO ČINY 
 

V letošním roce bude stát do svých silnic na 
Vysočině investovat více než obvykle. 

S velkým potěšením jsem si ve středu 16. dubna 
vyslechl slova generálního ředitele Ředitelství silnic 
a dálnic Alfreda Brunclíka, který při zahájení stavby 
obchvatu České Bělé (městys mezi Havlíčkovým 
Brodem a Ždírcem nad Doubravou) řekl, že je nutné na 
Vysočině investovat do silnic první třídy mnohem více 
než tomu bylo doposud.  

Na jaře letošního roku zahájíme totiž na Vysočině 
nejen stavbu obchvatu České Bělé (investice ve výši více 
než půl miliardy korun), na kterou jsme, jak řekl starosta 
České Bělé Václav Jaroš, čekali od roku 1975, ale i další 
důležité stavby. Mezi ty nejdůležitější určitě patří 
zahájení stavby obchvatu Moravských Budějovic 
(investice za více než jednu miliardu tři sta miliónů 
korun) a zahájení dokončení jižní části obchvatu Jihlavy 
za téměř půl miliardy korun. K tomu můžeme připočítat 
ještě opravy silnice a mostu u Habrů za cca dvě stě 
miliónů korun a drobnější opravy mostu 
v Prostředkovicích nebo ve Žďáře nad Sázavou (již 
probíhá). Zapomenout bychom neměli ani na výstavbu 
přístupu k průmyslové zóně v Kamenici nad Lipou nebo 
na opravu křižovatky v Havlíčkově Brodě.  

Zkrátka zahájení dopravních staveb za asi dva a půl 
miliardy korun v prvním pololetí tohoto roku na silnicích 
první třídy je dobrou a možná pro řidiče zároveň i trochu 
špatnou správou. Pokud totiž k tomu připočítáme i kra-
jem v tomto roce naplánované opravy za více než 
miliardu korun, potom je zřejmé, že se na jaře, v létě i na 
podzim budeme na Vysočině setkávat poměrně často se 
značkami, která nás řidiče budou navádět na objízdné 
trasy. Všichni ale asi víme, že to jinak nejde. Začala 
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sedmiletka evropských peněz a jednou z našich priorit 
jsou rekonstrukce a opravy silnic. Osobně jsem velmi 
rád, že se nám nakonec podařilo se s Ministerstvem 

dopravy a Ředitelstvím silnic a dálnic na zintenzivnění 
oprav státních silnic na Vysočině domluvit.  

 
Miloš Vystrčil, hejtman Vysočiny 

 

                      K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                
Po-Pá: 6:30-15:30h                                                      

         
tel.: 565 323 360  
777 162 132 

 
Přijímáme zakázky na výrobu a montáž: 

• Pomníků, rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů)  
• Zhotovení základů pod pomníky, výrobu schodů, parapetů, obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny, vázy, křížky – výběr dle katalogu), přípisy a opravy nápisů 

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 

 
P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  

Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  
Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8.00 - 15.00 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 
565 325 601, 565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 
• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 

• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 
nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře, VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
 

Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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KAM ZA KULTUROU V KV ĚTNU 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
7. RAMBO: DO PEKLA A ZP ĚT, čtvrtý díl 

série o vietnamském veteránovi nás zavede do 
jihovýchodní Asie, kde se stárnoucí John 
Rambo usadil. Jeho poklidný život naruší 
misionářská skupina, která se i přes jeho 
varování vydá do Barmy. 

14. JUMPER, americký dobrodružný film. 
Čtrnáctiletý David, žije se svým otcem na 
předměstí. Jeho genetická odchylka však  
umožňuje Davidovi teleportovat se kamkoliv se 
mu zachce.  

16. DARJEELING S RUČENÍM OMEZENÝM , 
americká komedie, Indie, vlak, tři bratři a 
několik pološílených žen. Tři bratři podstupují  
dobrodružné putování s překvapivým cílem. 
Jejich životy totiž velmi poznamenalo úmrtí 
otce a následné zmizení jejich matky. 

21. TAHLE ZEM Ě NENÍ PRO STARÝ, 
americký thriller. Nudný život Lewelyna 
Mosse, obyvatele am. zapadákova, změnil nález 
mrtvol, drog a peněz, respektive rozhodnutí 
využít jek vlastnímu prospěchu.  Otevřel tím 
bránu  do pekel, kterou už  zřejmě nedokáže 
znovu  zavřít. 

23. ACROSS THE UNIVERSE, americký 
muzikál. Milostný příběh zasazený do divokých 
šedesátých let plných protiválečných 
demonstrací, meditací a rokenrolu , v Green-
wich Village, bouřlivých  ulicích Detroitu i na 
vietnamských bojištích.  

28. ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY , franc.-
španělská komedie.  Asterix a Obelix jsou zpět ! 
Tentokrát nás čeká příběh plný sportovního 
zápolení mezi soupeři z celého světa, v 16,30 
hodin. 

28. KRONIKA  RODU  SPIDERWICKU , amer. 
dobrodružný film. Dům prastrýce Spiderwicka, 
do kterého se sourozenci Jared, Simon a Mallo-
ry právě přistěhovali, vypadal už na první po-
hled velmi záhadně... 

30. NEŽ ĎÁBEL ZJISTÍ, ŽE SEŠ MRTVEJ , 
americký kriminální thriller. Bratři Andy 
a Hank mají problém – tíživý nedostatek 
financí. Jeden si užíval, ale za cenu daňových 
úniků, na které mu právě přišel auditor. Druhý 
nemá práci a tím pádem ani peníze na výživné 
pro své dítě a svoji bývalou ženu. Aby se z toho 
dostali ven, chtějí vyloupit klenotnictví svých 
rodičů.  

  
 

KULTURA V PACOV Ě 
 

7. Přednášky na téma Petržel jak ji neznáme 
a Bydlení a naše zdraví v zasedací síni MÚ od 
17 hodin 

10. Pacovský kapr –VIII. ročník rybářských 
závodů  na rybníku Valcha. Registrace 
závodníků do 6 hodin. 

11. Vítání ptačího zpěvu - sraz v 8 hodin u pom-
níku A. Sovy v Sovově parku. Vycházka do 
přírody s ukázkou odchytu a kroužkování ptáků. 

23. Setkání s představiteli parlamentu ČR a kraje 
Vysočina od 17 hodin na náměstí. 

24. Setkání Lancia klubu a od 9 hodin   výstava 
vozů na náměstí 

27. Muzikálový pořad Světlany Nálepkové 
sestavený z nejkrásnějších  evergreenů 
světových hvězd od 20. do 50. let. minulého 
století. Kino od 19,30 hodin. Předprodej 
vstupenek MKS. 

30. Noční Pacov –21. ročník – pochod okolo 
Pacova. Start 18,30 – 19,30 hodin na turistické 
základně v Pošenské ulici. Cíl tamtéž 

 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
13. BUDDHISMUS – CESTA PROŽITKU , 

přednáška Romana Virta. Městská knihovna 
Pelhřimov (hudební odd.), 18:00 hodin. 

15. DOBRÝ VEČER MR. SWING,  hudebně 
zábavný pořad Jiřího Krampola a jeho hostů. 
Městské divadlo Pelhřimov, 19:00 hodin. 

16. PELHŘIMOVSKÁ MUZEJNÍ NOC 
- Muzeum Vysočiny Pelhřimov: ZÁMECKÁ 
RENESANČNÍ SLAVNOST: začátky 
představení v 19:30, 20:30 a 21:30 hodin, ve 
22:30 hodin OHNIVÁ SHOW 
- Muzeum strašidel, Síň Lipských aneb První 
české MÚZYum, věž kostela sv. Bartoloměje 
a Muzeum rekordů a kuriozit – POSLEDNÍ 
PROHLÍDKA ve 21:30 hodin 

17. POUTNÍKFEST  – IV. ročník, Pelhřimovský 
rockový a pivní festival. Představí se kapely - 
THEATRE, RULETA, KISS CZECH 
COMPANY, ROCKSON, CITRON, TUBLA-
TANKA a MATYAS, dvůr Pivovaru Poutník 
Pelhřimov, 15:00 hodin. 

30. DEN DĚTÍ,  - odpoledne plné zábavy a soutěží 
pro děti. Masarykovo náměstí Pelhřimov, 13:30 
hodin. 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25.5. 2008. 
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